

唐人神蝉联 中国品牌500强

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张)近日,世界品牌实验室(World Brand Lab)发布2021年《中国500最具价值品牌》分析报告。株洲民营企业唐人神以99.85亿元的品牌价值,排名榜单第454位,较2020年升值9.53亿元。2021年该榜单的入选门槛为30.68亿元,海尔、腾讯、华为等民企品牌进入前十强,中联重科和三一重工等湖南品牌也一同入围。唐人神已连续多年荣登榜单,且品牌价值不断提升。据悉,唐人神是首批农业产业化国家重点龙头企业,致力生猪产业链一体化经营,旗下的“唐人神”“骆驼”商标都是中国驰名商标,“唐人神”肉品和“骆驼”牌饲料都是中国名牌产品。

今天“晚立秋” 会热死牛吗?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)这两天,因为台风“卢碧”实在太抢眼,别的天气事件,似乎没有那么多人关心了。其实,今天还是蛮可以说说日子——二十四节气里的“立秋”。立秋,一般在每年的8月7日或8日。根据国家天文台出版的《中国天文年历》,今年立秋准确时间为北京时间8月7日14时54分。为什么要特意说到具体时间?因为按照民间传统,不同的立秋时间,对未来天气还有预测功能。民间有谚语:早立秋凉颼颼,晚立秋热死牛。意思是说,如果立秋时间在上午,未来一段时间就会比较凉爽;如果在下午,那之后的天气恐怕会把老牛都热死。按照这些说法,今年晚立秋,立秋以后的日子应该会“热死牛”,而且,这个周末,株洲将是多云或者晴天的天气,最高气温36—37℃。当然,对于未来的天气,还有太多不确定,不过大家可以留心,看看今后的日子是否真的会验证,就当是个生活乐趣吧。
今天 多云转晴 28—36℃
明天 多云 28—36℃
后天 多云 28—37℃
(市气象局6日16时发布)

开奖

(开奖日期:2021年8月6日)
福彩
3D 第2021208期 中奖号码:2 8 3
七乐彩 第2021090期 中奖号码:05 15 18 19 22 23 28 09
体彩
排列三 第2021208期 中奖号码:5 2 0
排列五 第2021208期 中奖号码:5 2 0 7 7
七星彩 第2021090期 中奖号码:2 6 8 7 0 4 6

卫冕

6日晚,中国男乒在男团决赛中3比0击败年龄相加超过100岁的老对手德国队,连续第四次问鼎奥运会乒乓球男团冠军。至此,中国乒乓球队在东京体育馆收获了全部5枚奥运乒乓球金牌中除混双外的4枚,外加混双和男、女单打的3枚银牌。图为中国队选手马龙(左)击败德国队球员波尔后庆祝。



(新华社记者/王东震 摄)

城镇供水定价机制 准许成本加合理收益

记者6日了解到,国家发展改革委、住房城乡建设部近日修订印发《城镇供水价格管理办法》和《城镇供水定价成本监审办法》。我国将加快建立健全以“准许成本加合理收益”为基础,有利于激励提升供水质量、促进节约用水的价格机制。城镇供水价格管理办法简化水价分类方式,明确城镇供水根据使用性质分为居民生活用水、非居民用水、特种用水三类,居民生活用水实行阶梯水价制

度、非居民用水实行超定额累进加价制度。居民生活用水阶梯水价设置应当不少于三级,级差按不低于1:1.5:3的比例安排。第一阶梯水价原则上应当按照补偿成本的水平确定。制定居民生活用水价格水平或定价机制应当按照价格听证的有关规定开展听证,并进行信息公开。同时规范服务收费行为,明确供水水质、水压应当符合国家规定标准,除受用户委托开展的建设安装工程费用外,供水企业不得

售卖假冒炎陵黄桃 商家被抓现行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉)眼下,正是炎陵黄桃销售旺季,为追求高额利润,竟有不法商家“傍名牌”,售卖假冒炎陵黄桃。8月3日,在湖南省长沙市红星全球农批中心,便有一批“傍名牌”商家被抓了个现行。当天,受炎陵县炎陵黄桃产业协会委托,新净信知识产权运营有限公司为“炎陵黄桃”商标进行保护维权,他们和长沙市雨

花区市场监管局红星全球农批中心管理办公室工作人员去到红星全球农批中心,走访了该市场所有销售“炎陵黄桃”的店铺。其中,执法人员对三家店铺下达了责令整改通知书和暂扣通知书,共收缴了45个假冒“炎陵黄桃”包装盒。同时,对虚假宣传“炎陵黄桃”的广告牌进行收缴,并对经营户进行宣传教育,严禁售卖假冒“炎陵黄桃”。

3小时快速开通 为移动速度点赞

湖南移动株洲分公司圆满完成“极光号P2+核酸检测实验室”抗疫专线通信保障

与疫情赛跑,速度就是效率。8月4日晚上8时,湖南移动株洲分公司收到了市政府开通位于芦淞区汇通金港的“极光号P2+核酸检测实验室”抗疫专线,为全市核算检测提供通信保障的紧急需求。“疫情就是命令,防控就是责任”。湖南移动株洲分公司第一时间调集了公司网络部、建设中心、客响中心、传动中心等网络条线多个部门的骨干员工和党员先锋,组建了一支抗疫专线网络应急保障突击队。5日上午9时,突



▲突击队队员正在作业。通讯员供图

提醒市民居家隔离,配合组织开展核酸检测 教师志愿者 抗疫在行动

本报讯(通讯员 黄亮)面对本区新一轮严峻的新冠肺炎疫情,云龙示范区教育局紧急行动、周密安排、科学防控,全面组织中小学、幼儿园开展师生及家长信息收集、排查和防疫宣传,重点抓好本系统重点人群隔离防控和核酸检测,同时组织部分机关工作人员和教师志愿者到镇街、社区、单位支援抗疫工作。8月1日、2日,该局抽调4名机关工作人员,组成2个工作小组分赴文荟、大丰两个社区,到次密切接触者人员家庭入户安抚并提醒附近居民居家隔离,同时,张贴防疫工作宣传单,确保重点人群控制稳定。8月2日下午起,该局紧

急组织了31名教师到学林街道,根据街道统一安排,分赴三冲和双丰社区的14个小区,持续开展防疫设卡、宣传等工作,配合组织开展居民核酸检测。8月3日,根据区相关部门的请求和人事部门的安排,该局再次组织8名老师到区管委会支援卫健局和政法信访局进行防疫数据统计和分析工作。8月5日晚,24名局机关工作人员和教师联合区卫健局抽调的8名医生,组成8个流动检测小分队,分乘16辆车挨家挨户上门采样,连夜完成312户1348名幼儿及家庭成员第三次核酸检测,确保了检测采样工作全部按计划完成。



▲教师志愿者在抗疫一线。黄亮供图

坚守岗位,迎难而上,与病毒“赛跑” 这样的老师 我们爱了

本报讯(通讯员 袁思思)连日来,株洲疫情牵动着白关中心小学每个老师的心。在这所学校,有这样一群人,面对这场突如其来的疫情,他们坚守岗位,迎难而上,与病毒“赛跑”。校长周英斌紧急动员,第一时间在线上部署学校防疫工作,完善疫情防控工作方案和应急预案,做好口罩、洗手液、消毒剂、非接触式温度计等防疫物资的储备,继续发动教职工、家长接种疫苗。原本要回岳阳老家看望父母的工会主席李平,在疫情发生后立即决定不回老家,全力配合学校工作安排:一边负责校园消毒,一边与保安一起严把校门口人员进出。8月2日,学校接到上级任务,需要一名男性去到株洲小巨蛋配合医护人员进行核酸检测的人员进行信息采集,李平主动请缨:“我去吧,我是党员!你们都有小孩,我的孩子不在身边,我去最合适。”语气坚定果断。

副校长王琦从放暑假开始就没有休息过一天。7月,为落实好“防溺水”的安全工作,她每天都会去学校,顶着高温到学校周边的水域巡查,劝说村民、孩子不要下河游泳,还不辞辛苦地到10多名留守儿童家中进行暑假安全教育。疫情出现后,她更是冲在前面,蹲守学校第一线,消毒、填报数据、联络家长……哪里都有她忙碌的身影。



▲家长李思在社区疫情防控一线。成建梅 供图



▲教师志愿者为居民测量体温。黄亮供图

市二中青龙湾小学:致敬最美抗疫家长

本报讯(株洲晚报融媒体记者 成建梅)救死扶伤的白衣天使、维护秩序的人民警察、奔走联络的社区工作人员、勤劳热心的志愿者……在抗击新冠疫情的战场上,活跃着一群市二中青龙湾小学的家长。学生谭惠子的爸爸谭建军在网格中心工作,疫情暴发以来一直是全天待命的工作状态;社区防控、流调排查、24小时热线、监控重点人群……学生黄俊峰的爸爸黄琳在荷塘区城管局工作,疫情期间被派到汉庭酒店隔离点为隔离人员配送食

品和收捡垃圾;学生邓希文的爸爸邓伟峰是枫溪街道曲尺村组长和联防干事,现从事本村疫情防控、维稳等工作;学生廖小米的妈妈廖良在潞口区王家洲村负责疫情防控、维稳等工作;学生谢璟辰的妈妈廖蓓在芦淞区龙泉街道杨柳社区负责疫情防控、维稳等工作……一群家长,在一个个平凡而又重要的岗位上埋头苦干、默默奉献,汇聚起了战胜疫情的强大力量,筑起了一道坚固的生命防线。

还没有报名和提交作品的小朋友请抓紧时间 “画说株洲”绘画征稿大赛作品提交通道已开启

本报讯(校园记者辅导老师 陈俞汐)8月5日起,“画说株洲”绘画征稿大赛暨全市小学生美育启蒙公益活动正式进入作品提交阶段,作品提交时间为8月5日至15日。“本次比赛采用的是先报名后提交的模式,考虑到疫情影响,我们决定延长报名时间,还未报名的同学们仍然可以通过报名界面进行报名,报名之后要抓紧时间上传作品。”株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人表示。据悉,本次赛事参与对象为全市小学生,绘画形式不限,要求紧贴“画说株洲”的主题,在我市建市70周年的大背景下,围绕株洲的历史和发展变化,用人物、景观、事件等绘画元素,多角度描绘株洲生

活或自己对株洲的认识,展示城市与人的优良风貌。赛事由中共株洲市委党史研究室、株洲市妇女联合会、株洲日报社联合主办,株洲日报社校园记者俱乐部、画啦啦少儿美术承办。作品上传入口:公众号“株洲少年”或“株洲日报社校园记者”。



株洲日报社校园记者俱乐部 微信公众号 星少年 微信公众号